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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma  -  Project spoorvernieuwing kust Oostduinkerke 

Midden mei maakte de minister het definitieve geïntegreerd investeringsprogramma 
(GIP) 2020 bekend. Daarin zijn ook 81 projecten van De Lijn opgenomen, waaronder 
GIP002457/01. Het project wordt in het GIP omschreven als ‘Spoorvernieuwing kust - 
1,300 km DS - Oostduinkerke Bad - Oostduinkerke Schipgat'.

1. Welke concrete ingrepen zijn gepland via dit project? Welke voorbereidende werken 
zijn al gebeurd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch enzovoort) zijn 
al genomen?

2. Wat is het totale budget voor dit project? Zijn er andere partners die in dit project 
meefinancieren? Zo ja, wat is de inbreng van deze partners?

3. Welke fasering en timing zal gehanteerd worden bij de realisatie van dit project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch enzovoort) moeten nog 
genomen worden alvorens de feitelijke werken kunnen beginnen?

4. Wat zal de invloed zijn van dit project op de reizigers en op de dienstverlening van 
De Lijn?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1003 van 17 juni 2020
van BERT MAERTENS

1. Alle voorbereidende stappen zijn reeds ondernomen; het dossier is volledig klaar voor 
aanbesteding en werd goedgekeurd op de raad van bestuur van 08 juli. 

2. Het spoorvernieuwingsproject kost 5.300.000 euro. Voor dit dossier zijn er geen 
andere financierders.

3. Na goedkeuring door de raad van bestuur en de aanbesteding zal er een overleg 
georganiseerd worden met de plaatselijke instanties (Oostduinkerke, politie, AWV, 
…).

4. Door deze spoorvernieuwing zal de berijdbaarheid van het tramspoor sterk 
verbeteren, waardoor het comfort voor de reizigers merkbaar verhoogt.

Enkele verbeteringen qua stralen, overgangsbogen, … zijn opgenomen in het dossier. 
Daarnaast zal de verkeersveiligheid voor het tram- en wegverkeer en voor de 
voetgangers verbeteren. Tot slot worden de perrons aangepast en voorzien van de 
noodzakelijke uitrustingen zodat ze toegankelijk worden voor reizigers met een 
fysieke beperking. 


